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Niederschrift 
 

über   
 

die ordentliche Mitgliederversammlung des  
 

Fördervereins Seniorentreff Weikersheim e.V. 
 

am 12.05.2023, 17.30 Uhr, im Seniorentreff „UHU“ in Weikersheim 
 
 
 

Anwesend: 
 
Vom Vorstand: 
 

1. Vorsitzender Peter Münzer 
2. Vorsitzende Inge Nusko 
Kassiererin Maria Löbert 
Schriftführer Gerhard Schwarz 

 
sowie der Kassenprüfer Gerhard Finger (Herr Mühleck entschuldigt) 
 
 
Für die Stadt Weikersheim nahm Frau Buchwitz-Schmidt an der Versammlung teil. 
 
Für die Evangelische Kirchengemeinde Weikersheim erschien Frau Pfarrerin Wolf. 
 
Einschließlich der vorgenannten Personen waren insgesamt 12 Mitglieder des Vereins anwe-
send. Frau Barbara Hofmann erschien noch im Verlauf der Versammlung. Die Anwesen-
heitsliste ist als Anlage beigefügt.  
 
Herr Münzer eröffnete um 17.32 Uhr die Versammlung mit der Begrüßung von Frau Buch-
witz-Schmidt, Frau Pfarrerin Wolf und der Mitglieder.  
 
Herr Münzer stellte fest, dass die Mitglieder rechtzeitig unter Angabe der Tagesordnung 
schriftlich geladen wurden und dass die Versammlung beschlussfähig ist. Eine Kopie des 
Einladungsschreibens ist als Anlage beigefügt. Die Einladung erfolgte ferner durch zweima-
lige Veröffentlichung im Mitteilungsblatt der Stadt Weikersheim. 
 
 
 
 
 
 
 
Tagesordnung 
 

1. Bericht über die Arbeit des Seniorentreffs von den Vorsitzenden Peter Münzer 
 und Inge Nusko 

2. Rückblick auf 2022 und das laufende Jahr 
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3. Bericht des Kassiers 
4. Bericht der Kassenprüfer 
5. Entlastung des Vorstandes 
6. Neuwahlen 
7. Anträge und Anregungen 

 
Anträge zur Tagesordnung sind nicht eingegangen 
 
Der Kassenprüfer Herr Finger bat aus gesundheitlichen Gründen den Bericht der Kassenprü-
fer vorzuziehen, damit der die Versammlung wieder verlassen kann. Diesem Antrag wurde 
stattgegeben 
 
Bericht der Kassenprüfer 
 
Herr Finger trug den Bericht der beiden Kassenprüfer vor. Er erklärte, dass die Kasse mus-
tergültig geführt sei. Alle Belege wurden geprüft und sind vollständig vorhanden. Beanstan-
dungen haben sich nicht ergeben. 
 
Einer Entlastung des Vorstands und des Kassiers stehe nichts im Wege 
 
 
TOP 1 - 2 
Bericht des Vorstands mit Rückblick das Team und die Gäste 
 
Folgende Gäste sind im Jahr 2022 verstorben 
 Emma Mollenkopf 
 Hermann Birkhold 
 Eduard Kaub 
 Elfriede Nowak 
 
Im Jahr 2023 sind bis heute verstorben 
 Walburga Maier 
 und die Betreuerin Monika Göller 
 
Im Jahr 2022 kamen Aleksandra Ruzic und die Eheleute Mühleck als neue Betreuer zu un-
serem Team. 
 
Ab 25.02.2022  hat Alejandro Incorvala – ein Schüler der Gemeinschaftsschule – als Prakti-
kant der Schule an 6 – 8 Nachmittagen bei der Betreuung der Gäste mitgeholfen. 
  
Im Jahr 2022 konnten wir trotz der noch teilweisen Corona-Einschränkungen 1338 Gäste im 
UHU-Treff begrüßen. Im Jahr 2023 sind es bis heute 520 Gäste.  
 
Diese Zahlen sind sehr erfreulich. War doch der Seniorentreff auch im Berichtszeitraum nur 
von Montag bis Donnerstag geöffnet. Die Schließung am Freitag musste mangels der  erfor-
derlichen Betreuer beibehalten werden. Zur Aufrechterhaltung der Öffnungszeiten mussten 
Betreuer teilweise zweimal im Monat tätig sein 
 
Der Vorsitzende dankte unserem Team für seinen großen Einsatz bei der Betreuung der 
Gäste 
 
 
Das Sportangebot am Dienstag wird derzeit nur von Frau Claude geleitet. Herr Büchner steht 
uns wegen Terminüberschneidungen nicht mehr zur Verfügung. 
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Der Sportnachmittag erfreut einer großen Beliebtheit. Regelmäßig nehmen zwischen 10 und 
17 Personen teil. 
 
 
Die Räume des Seniorentreffs wurden auch im Berichtsjahr von der Klöppelgruppe, der 
Eine-Welt-Gruppe und dem Verein Tauberländische Volkskultur mitgenutzt. Neu hinzuge-
kommen ist der Klimastammtisch. Der Englischkurs ist weiterer Mitnutzer und beginnt wieder 
nach der Sommerpause mit dem Unterricht. 
 
Aktivitäten in 2022/2023 
01.03.2022 Faschingsnachmittag 
18.06.2022 Seniorenfrühstück in der Tauber Philharmonie 
13.10.2022 Herbstfest im UHU mit Blooz und Federweißer 
25.11.2022 Betreuer Weihnachtsessen in der Pizzeria 
29.11.2022 Weihnachtsliedersingen in der Tauber Philharmonie 
15.12.2022 Weihnachtsfeier im UHU mit Herrn Lück am Klavier 
20.12.2022 Letzter UHU-Tag vor Weihnachten mit Sport mit Claude – betreut von Astrid Dörr 
21.02.2023 Faschingsnachmittag 
25.04.2023 Singnachmittag mit Hermann Lück am Klavier 
 
Planungen für 2023 
Tagesreisen, Singstunden mit Herrn Lück, Sommerfest 
 

- Für weitere Anregungen durch unsere Gäste sind wir dankbar - 
 
 
TOP 4 
Bericht des Kassiers 
 
Der Vorsitzende und die Kassiererin trugen dann den Finanzbericht für das Jahr 2022 vor, 
der dieser Niederschrift als Anlage beigefügt wird 
 
 
 
TOP 5 
Entlastung 
 
Die Versammlung hat einstimmig Herrn Schwarz gebeten, die Entlastung vorzunehmen. 
 
Herr Schwarz wies auf die erfreulichen Berichte des Vorstands und der Kassenprüfer hin. Er 
dankte allen Beteiligten für ihre gute Arbeit und beantragte die Entlastung des gesamten Vor-
stands.  
 
Auf Vorschlag von Herrn Schwarz beschloss die Versammlung, offen über die Entlastung ab-
zustimmen und die Entlastung für den gesamten Vorstand en bloc durchzuführen. 
 
Alle Vorstandsmitglieder wurden einstimmig entlastet. 
 
 
 
 
 
TOP 6 
Neuwahlen 
 
Die Wahlhandlung wurde von Herrn Schwarz übernommen. 
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Die bisherige 2. Vorsitzende Frau Nusko erklärte vorweg, dass sie nicht mehr für dieses Amt 
zur Verfügung stehe. 
 
Alle übrigen bisherigen Mitglieder des Vorstands haben sich bereit erklärt, die ihnen übertra-
genen Ämter auch weiterhin auszuüben. 
 
Der 1. Vorsitzende konnte keinen Kandidaten – keine Kandidatin für dieses Amt benennen. 
Aus dem Kreis der Anwesenden war niemand zur Übernahme des Amtes bereit. Das Amt 
des 2. Vorsitzenden muss daher unbesetzt bleiben 
 
Da keine weiteren Wahlvorschläge von der Versammlung gemacht wurden, schlug der Wahl-
leiter vor, den gesamten verbleibenden Vorstand in offener Abstimmung en bloc wieder zu 
wählen. Auch dagegen wurde kein Widerspruch erhoben.  
 
Der gesamte Vorstand wurde darauf einstimmig wiedergewählt. 
 
 
 
 
Die Versammlung wurde um 19:10 Uhr geschlossen. 
 
 
 
Peter Münzer      Gerhard Schwarz 
1. Vorsitzender     Protokollführer 


